

EDITAL Nº 13/2023
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ARTES MESTRADO PROFISSIONAL EM
ARTES
ERRATA / RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº
10/2023
EDITAL DE SELEÇÃO - TURMA 2024

A Comissão do Programa de Pós-Graduação em Artes – Mestrado Profissional, **Abertura do Processo Seletivo, Turma 2024**, da Universidade Estadual do Paraná/Campus Curitiba II, no uso de suas atribuições; **informa a seguinte retificação do EDITAL nº 13/2023**, referente ao FORMULÁRIO DE INSCRIÇÕES, ATRAVÉS DO LINK, publicado em 01/08/2023, DAS INSCRIÇÕES (4), página 04, primeiro parágrafo, por questões técnicas:

Onde se lê:

4. – DAS INSCRIÇÕES: 1. As inscrições serão efetuadas exclusivamente por formulário online, através do link: <https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=BoJXJZqP006kmJG3NIEUOIzOhmNyB1JBocxGwpmDRqxUQ0dDWE5MUk44V01GOENRUjE2OVhZQVdXVS4u>

Leia-se:

4. – DAS INSCRIÇÕES: 1. As inscrições serão efetuadas exclusivamente por formulário online, através do link: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScyKal1ZNHeQP2aFe1e_bm2PNWq6qQM-UZX3aBbDA9NBeVWuQ/viewform?usp=sf_link

Publica-se na Página:

<http://ppgartes.unespar.edu.br>

Curitiba, 23 de agosto de 2023

COMISSÃO DE SELEÇÃO
PPGARTES/UNESPAR
Prof. Dr. Marcos Camargo
Prof. Dra. Rosemeri Rocha
Prof. Dra. Zelo Martins